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鳥取県手話奉仕員養成
講習会受講生募集

　聴覚障がい者のコミュニケーション支援を
行う手話奉仕員養成講習会を開催します。

と　　き　７月３日（日）～９月１０日（土）
　　　　　１３：００～１６：００

と こ ろ　米子市福祉保健総合センター
　　　　　ふれあいの里

内　　容　基礎課程（実技、講義）

対 象 者　高校生以上で聴覚障がい者などの
　　　　　福祉に理解と熱意を有する方

受 講 料　１,０００円　
　　　　 （別途テキスト代　１,０５０円）

申込期限　６月２４日（金）まで（当日消印有効）

　国民健康保険以外の医療保険者（全国健康保
険協会・健康保険組合・共済組合など）に加入さ
れている40歳から74歳までの被扶養者の方も、
町が実施する「集団健診」において特定健康診査
を受診することができる場合があります。
　受診の際には、医療保険者から発行された「特
定健康診査受診券」と「保険証」が必要になります。
　詳しくは、それぞれの医療保険者へ問い合わ
せください。

【問い合わせ・申込書の請求先】
コミュニケーション支援センター
ふくろう中部事務所
☎０８５８－２７－２３５５

福祉課　福祉支援室　☎６８－５５３４

【問い合わせ先】
健康対策課　健康増進室　☎６８－５５３６

献血（全血）にご協力ください ！

　次の日程で、献血車が町内の事業所を巡回します。
一人でも多くの方のご協力をお願いします。

【問い合わせ先】
健康対策課　健康増進室　☎６８－５５３６

　給料・賞与に係る源泉所得税の納付期限は次のとおり
です。

毎月納付の方　平成２３年６月支給分
　　　　　　　納付期限　７月１１日（月）

納期特例の方　平成２３年１月～６月支給分
　　　　　　　納付期限　７月１１日（月）

　納付すべき税額がない場合でも、給与などの支払があ
れば、納付書を作成の上、税務署へ提出してください。

と　　き　８月２１日（日）　６：３０～１４：００

と こ ろ　伯耆町総合スポーツ公園

内　　容　選手誘導、飲食物の提供、競技補助など

申込〆切　７月３１日（日）

【問い合わせ先】
米子税務署　法人課税第一部門　☎３２－４１２１

と　き　８月４日（木）

フェスティバル・ディア・マスミズフェスティバル・ディア・マスミズ

【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１【問い合わせ先】 商工観光課　☎６８－４２１１
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のイベントです。のイベントです。のイベントです。のイベントです。のイベントです。

【問い合わせ・申込み先】 
オールジャパンジュニアトライアスロンin伯耆事務局
（伯耆町総合スポーツ公園内）
☎６８－３７７５
http://www.houki-town.jp/chibitora
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※終了時刻の１５分前までにお越しください。

１０：００～１１：００　特別養護老人ホーム　ことぶき

１１：４５～１２：４５　大山リハビリテーション病院

１４：１５～１５：１５　岸本小学校

１５：３０～１６：３０　農村環境改善センター

と　き　７月２３日（土）
　　　　地蔵尊祭　１６：００～
　　　　花　　火　２０：３０～
ところ　桝水高原

献血カード（献血手帳）　
※お持ちでない方は、身分証明書
をお持ちください。

献血に持ってきていただくもの

【問い合わせ先】  米子税務署　総務課　☎３２－４１２１

　東日本大震災により被害を受けた方は、所得税の軽減や免除・還
付となる場合があります。また、源泉所得税の徴収猶予や還付、廃車
となった自動車の自動車重量税の還付などの特例があります。
　詳しくは、問い合わせください。

税 金 関 係 の お 知らせ
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東日本大震災により
被害を受けた方へ
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国民健康保険以外の
被扶養者の方の特定
健康診査の受診について

　聴覚障がい者のコミュニケーション支援を
行う手話奉仕員養成講習会を開催します。

と　　き　７月３日（日）～９月１０日（土）
　　　　　１３：００～１６：００

と こ ろ　米子市福祉保健総合センター
　　　　　ふれあいの里

内　　容　基礎課程（実技、講義）

対 象 者　高校生以上で聴覚障がい者などの
　　　　　福祉に理解と熱意を有する方

受 講 料　１,０００円　
　　　　 （別途テキスト代　１,０５０円）

申込期限　６月２４日（金）まで（当日消印有効）

　国民健康保険以外の医療保険者（全国健康保
険協会・健康保険組合・共済組合など）に加入さ
れている40歳から74歳までの被扶養者の方も、
町が実施する「集団健診」において特定健康診査
を受診することができる場合があります。
　受診の際には、医療保険者から発行された「特
定健康診査受診券」と「保険証」が必要になります。
　詳しくは、それぞれの医療保険者へ問い合わ
せください。

【問い合わせ・申込書の請求先】
コミュニケーション支援センター
ふくろう中部事務所
☎０８５８－２７－２３５５

福祉課　福祉支援室　☎６８－５５３４

【問い合わせ先】
健康対策課　健康増進室　☎６８－５５３６

　次の日程で、献血車が町内の事業所を巡回します。
一人でも多くの方のご協力をお願いします。

【問い合わせ先】
健康対策課　健康増進室　☎６８－５５３６

事業主のみなさまへ
給与の源泉所得税の納付期限

を忘れずに

第１７回オールジャパン
ジュニアトライアスロンin伯耆

ボランティア募集

　給料・賞与に係る源泉所得税の納付期限は次のとおり
です。

毎月納付の方　平成２３年６月支給分
　　　　　　　納付期限　７月１１日（月）

納期特例の方　平成２３年１月～６月支給分
　　　　　　　納付期限　７月１１日（月）

　納付すべき税額がない場合でも、給与などの支払があ
れば、納付書を作成の上、税務署へ提出してください。

と　　き　８月２１日（日）　６：３０～１４：００

と こ ろ　伯耆町総合スポーツ公園

内　　容　選手誘導、飲食物の提供、競技補助など

申込〆切　７月３１日（日）

【問い合わせ先】
米子税務署　法人課税第一部門　☎３２－４１２１

と　き　８月４日（木）

フェスティバル・ディア・マスミズフェスティバル・ディア・マスミズ

【問い合わせ・申込み先】 
オールジャパンジュニアトライアスロンin伯耆事務局
（伯耆町総合スポーツ公園内）
☎６８－３７７５
http://www.houki-town.jp/chibitora
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※終了時刻の１５分前までにお越しください。

１０：００～１１：００　特別養護老人ホーム　ことぶき

１１：４５～１２：４５　大山リハビリテーション病院

１４：１５～１５：１５　岸本小学校

１５：３０～１６：３０　農村環境改善センター

と　き　７月２３日（土）
　　　　地蔵尊祭　１６：００～
　　　　花　　火　２０：３０～
ところ　桝水高原

献血カード（献血手帳）　
※お持ちでない方は、身分証明書
をお持ちください。

献血に持ってきていただくもの

【問い合わせ先】  米子税務署　総務課　☎３２－４１２１

　東日本大震災により被害を受けた方は、所得税の軽減や免除・還
付となる場合があります。また、源泉所得税の徴収猶予や還付、廃車
となった自動車の自動車重量税の還付などの特例があります。
　詳しくは、問い合わせください。

税 金 関 係 の お 知らせ

お

し

ら

せ

お

し

ら

せ

東日本大震災により
被害を受けた方へ




